

# 我市100名困难群众喜领“新年礼包”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 2023年12月28日,全市2024年度“情暖万家”送温暖活动启动仪式在市民政局六楼会议室举行,来自我市牡丹区、定陶区、鲁西新区的100名受助群众现场领取“新年礼包”。

“情暖万家”活动是全市民政系统和慈善机构坚持开展的一项救助活动,即在元旦、春节来临之际,帮助群众度过一个温暖祥和的冬天。此次活动的启动旨在动员全市上下广泛开展送温暖活动,切实把党和政府的温暖送到群众心坎上,确保人民群众度过欢乐祥和的节日。

民政工作与人民群众的联系最密切,我市民政部门始



终把群众的安危冷暖扛在肩上,抓在手上,全国首创低收入人口优先服务机制,逐年提高九类困难群众救助标准,低保扩围增效成果显著,打造了“丹优助”“水韵情”“麟州救

护”等省级社会救助品牌;精准推出“情暖万家”“周行一善”“朝阳助学”等品牌救助项目34个,救助孤困儿童、大病患者等群体2.5万余人次,有效解决群众生活困难。

## 150余名冬泳爱好者畅游青年湖



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 2023年

12月31日,由菏泽市冬泳协会、菏泽市体育局主办的

“老泥池酒杯”第七届冬泳畅游活动在老城曹州青年湖畔举行,来自我市各县区的150余名冬泳爱好者参加,以冬泳方式迎新年、庆元旦。

冬泳前,选手们褪去厚厚的冬衣,进行热身运动。伴随着指挥员的一声令下,冬泳选手纵身跃入水中,开始在青年湖畅游。岸上,围观者纷纷为选手加油。

据了解,冬泳不仅能锻炼人的意志,还能增强人体免疫力。菏泽市冬泳协会成立于2015年,每年都会组织冬泳活动。

## 1398套回迁房交付,居民喜圆安居梦

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 2023年12月30日,牡丹区北方明珠、甲第壹号两个项目回迁安置房启动交付,北城街道北辰社区、句阳社区、益民社区,东城街道谢场社区,共1000户回迁居民喜领新房钥匙,这是牡丹区本月迎来的第四批回迁安置房集中交付。

在安置房交付现场,前来领钥匙的回迁居民们一大早就在门口排队等候,与老邻居亲切交谈,互相谈论着装修打算,言语中充满着对于未来美好生活憧憬。

交房现场忙而不乱、井然有序,各部门工作人员分工明确、尽职尽责。从入场

指引、资料审核、钥匙领取到新房验收,每一个环节都有工作人员悉心陪同、热情引导,让每一位回迁居民都能享受到贴心服务。“当时选了三套房子,准备给俩孩子一人一套,现在终于拿到新房钥匙,非常开心,打算过了年就开始装修。”北辰社区回迁居民李女士领到新房钥匙后激动地说道。

据统计,本次北方明珠、甲第壹号两个项目共交付住宅1398套、约16.79万平方米,商业38套、4093平方米,储藏室535间、6444平方米,车位874个。

为了让更多回迁群众尽早领到新房钥匙,过一个安

心、踏实的春节,各片区城建项目指挥部统筹部署,率领区住建局及各街道办事处领导干部,凝心聚力、铆足干劲、全力冲刺。加班加点梳理房源信息,反复核对结算、交房资料,精心布置交房现场,提前演练交房流程,精心为回迁群众打造一次便捷、舒心的收房体验。

从一纸蓝图到项目落地,是一个个民生承诺兑现的生动写照,是百姓看得见、摸得着的幸福生活。接下来,牡丹区将继续聚力增进民生福祉,锚定任务目标,有力有序打好回迁安置攻坚战,真正把这项民心工程办实、办好、办到群众心坎上。

## 我市首届“经典书法”临创作品展开幕

展出120幅作品,20名书法家受表彰

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 2023年12月29日,由市文联、市书协和东明县委宣传部联合主办的“入古出新”菏泽市首届“经典书法”临创作品展在东明县开幕,20名书法家受表彰。

据介绍,为积极倡导根植传统、入古出新的学书导向,展示我市书法临创水平,繁荣我市书法艺术创作,全市首届临创书法作品展举办。本次展览自启动以来,共收到投稿作品近700件,经市书协评审委员会评审,最终选出入展作者100名,其中获奖作者20名。这次展览,投稿数量之大、作品质量之高、社会影响之广,在市级单项书

展中比较突出。展出的这120幅作品,既有传统的楷、隶、篆、行、草五种字体,又有现代的创新之作,无论内容还是形式都有可圈可点之处,充分展示了我市书法作者的创作状态和整体实力,也体现出他们潜心书艺的进取精神和勇于探索的创新意识。

东明是我市目前唯一被中国书协命名的中国书法之乡,在这里举办全市首届临创作品展,能够起到很好的引领作用。今后,市书协将在市文联的坚强领导下,继续加强书法人才培育,持续开展书法进基层、会员培训、展览展赛等活动,为全市广大书法家做好服务保障工作。

## 22人荣获“2023最美政法人”荣誉称号

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 2023年12月28日,“忠诚淬心 法治铸魂——菏泽市‘2023最美政法人’颁奖典礼”隆重举行,崔迪、葛庆龙、王高捍等22人获“2023最美政法人”荣誉称号。

颁奖典礼在歌伴舞《政法魂》中拉开序幕,政法人用嘹亮的歌声和优美的舞姿彰显时代的风貌,让在场观众亲身领略新时代的政法铁军新风采。

据悉,为表扬先进、树立典型,市委宣传部、市委政法委联合开展了“2023最美政法人”选树宣传活动,对22名“2023最美政法人”获得者予以通报表扬,并隆重举行此次颁奖典礼。在22名“最美政法人”中,有肩扛天平、定分止争的人民法官,有坚守

正义、为民请命的人民检察官,有利剑出鞘、守护平安的公安干警,有崇尚法治、善于调解、坚守“高墙”的司法行政干部,有讲政治、顾大局、勇担当、善作为的党委政法委干部。他们在平凡的岗位上作出了不平凡的成绩,其先进事迹可感可亲、可敬可学,是全市广大政法干警的“最美榜样”。

“非常感谢市委政法委组织这次‘最美政法人’的评选活动,这是对我们工作的肯定和激励。在下一步的工作中,我将深入实践‘四源四进’工作,提高矛盾纠纷调处能力,用自己的实际行动弘扬见义勇为精神。”“2023最美政法人”获奖者之一、定陶区社会治安综合治理服务中心主任崔迪接受采访时如是说。